

CERTIFICAT
VALABIL DOAR
CU CONDIȚIA
VIZĂRII
ANUALE



certification body

Detalii privind veridicitatea acestui certificat pot fi obținute la SC CERTIND SA - telefon 021.313.36.51; e-mail: office@certind.ro
Falsificarea acestui document se pedepsește conform legii.

prezentul sistem a fost evaluat și certificat în conformitate cu procedurile CERTIND//// management system assessed and certified according to CERTIND procedures



CERTIFICAT

CERTIND

Confirmă prin prezentul că organizația/ Confirms that the following organization:

SC TOSTCAF SRL

Cu sediul central în : Timisoara, strada Banatul, nr. 8, judetul Timis

Are documentat, implementat și menține un/ Has documented, implemented and maintains an

SISTEM DE MANAGEMENT AL SECURITĂȚII INFORMAȚIEI INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM

în conformitate cu cerințele standardului/ which fulfills the requirements of

SR ISO/ IEC 27001: 2006 / ISO/ IEC 27001: 2005

în următoarele domenii de activitate/ in the following activities:

Lucrări de construcții a proiectelor utilitare pentru fluide
Lucrări de construcții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale.
Lucrări de construcții a drumurilor și autostrăzilor. Construcții hidrotehnice.
Lucrări de construcții a altor proiecte ingineresti n.c.a. Lucrări de demolare a construcțiilor.
Lucrări de pregătire a terenului. Lucrări de instalații electrice. Lucrări de instalații sanitare,
de încălzire și de aer condiționat. Alte lucrări de instalații pentru construcții. Lucrări de
pardosire și placare a pereților. Lucrări de vopsitorie, zugrăveli și montări de geamuri.
Alte lucrări de finisare. Lucrări de învelitori, șarpante și terase la construcții. Intermedieri
în comerțul cu produse diverse. Comerț cu ridicata nespecializat. Transporturi rutiere de
mărfuri. Activități de inginerie și consultanță tehnică legate de acestea (inclusiv proiectare).

Certificat nr.: 299 SI



DIRECTOR GENERAL
Ing. Dumitru Răduț

Certificare inițială/ Original Approval: 02.03.2012

Data expirării certificării/ Expiry Date: 02.03.2015 **cu condiția vizării anuale**

Data prevăzută pentru recertificare/ Recertification planned date: până la 02.03.2015

Organismul de certificare își rezervă dreptul de a suspenda, retrage sau anula prezentul certificat dacă, la auditurile de supraveghere se constată că nu au fost menținute condițiile de la data certificării inițiale

Member in
EFQM

SC CERTIND SA - ORGANISM DE CERTIFICARE
Palatul UGIR-1903, Str. George Enescu 27-29, Sector 1, București